

Landesbibliothek Oldenburg

Digitalisierung von Drucken

V. Berichtigung

IV.

Namensverzeichnis der Stammliste.

Alfken	52	Janssen	44,46	Söker	43
Alken	42	Johanns	49	Spanhake	47
Andresen	53	Kallmeyer	51	Steinberg	49
Baldewein	51	Keppel	48	Steinhauer	53
Becker	50	Klingemann	52	Stern	46
Beeken	47	Koch	45	Strassmann	52
Béle	46	von Laar	44	Struve	49
de Beuf	30	Lauw	46	Tenge	44,47
Bötjer	48	Lübich	51	Thaden	44
Borgstede	51	Lüders	48	Tjarks	42
Brawe	43	Lueken	53	Ummius	50
Bröckelmann	46	Lüken	43	Weihausen	51
Brüggemann	47	Macklett	53	Wenger	52
Büsing	51	Mammen	43,45	Weyers	43,44
Claasen	42	Martienssen	52	Wienken	50
Cordes	43	Meents	43	Wolfram	49
de Cousser	46	Meinecke	48	Zedelius	47
Delhaes	45	Meiners	44	Ziegler	49
Edzards	43,44	Meppen	44		
Ehmk	50	Mie	52		
Eilers	53	Ommen	42		
Eilts	43	Ott	53		
Eymen	42	Overwien	42		
Freels	46	Pässler	49		
Gieseke	52	Plass	52		
Goldschmidt	44	Ramien	52		
Greve	50	Redelphs	43		
Grote	48	Reiners	51		
Hackewessel	46	Remmers	43		
Hallerstede	50	Ricken	44		
Harbers	47	Roth	49		
Hayen	43	Ruhstrat	48		
Hayssen	52	Rumpf	47		
Hayungs	44	Runge	44		
Heyen	44	de Schays	52		
Heyer	47	Scheer	48		
Hillert	51	Schipper	44		
Hinrichs	43	Schmidt	50		
Hofmeister	46	Schröder	47		
Hoting	53	Siebels	42		
Hutchison	53	Siebelts	42		

V.

Berichtigung

Auf der Seite 42 muß es in Zeile 19 statt "Overwire" richtiger "Overwien" heißen.

Verfasser: Landesminister a.D. Richard Tantzen, Oldenburg (Oldb),
Hermann Allmersweg 5.